

不合格白酒层出不穷、市场乱象丛生 本报“百万市民品鉴·酒类品牌人气调查”活动启动 好酒还是孬酒，等您点赞或吐槽

假酒频现 白酒市场杂乱无序

业内人士透露，针对政务消费市场，很多白酒企业都有团购直营部门，现在白酒团购市场下滑大约是六到七成。一度风光无限的白酒，走过“黄金十年”，整体销量出现大幅下滑，致使白酒市场份额大幅缩水。

“导致白酒市场进入寒冬，市民的购买力下降并不是主要原因，杂乱无序的白酒市场和频频出现的勾兑假酒是导致这一现象产生的重要推手。”业内人士表示。

“喝了几次假酒后，我都不敢去小商店和路边小摊买酒了。”从事外贸工作的杨长浩无奈地说道，“为了降低成本，取得最大化利润，很多酒企钻政策的空子，掺假、勾兑，甚至使用劣质的塑料包装等，使得白酒市场杂乱无序。”



近期，国内高端白酒频频传出涨价消息，令本处于寒冬的白酒市场颇受关注。同时，零售白酒销量升温，酒商陆续报出的半年报也凸显销售业绩呈上升趋势，与去年同期相比，整体业绩已经开始止跌回暖，可以说，我国的白酒业进入了弱复苏阶段。然而，国家食品药品监督管理总局(以下简称食药监局)近期发布了《关于78批次白酒和1批次花生油不合格的公告》，专家表示，这对本就复苏乏力的国内白酒市场无疑是雪上加霜。郑州晚报记者 周华 李冬生

稍有回暖 不合格酒大批量再现

然而，在白酒市场稍有回暖的当下，食药监局发布了《关于78批次白酒和1批次花生油不合格的公告》。据介绍，此次抽检共涉及白酒样品30个省(区、市)810家白酒生产企业，抽检样品2148批次，检出不合格样品78批次，涉及企业57家。

针对此次抽检，国家食品药品监督管理总局已经要求相关省(区、市)食品药品监督管理部门对不合格产品的生产经营者进一步调查处理，查明生产不合格产品的批次、数量和原因，制定整改措施，并已责令生产经营企业及时采取下架、召回等措施。

“大批次白酒不合格，对白酒业再次敲响了警钟，要想真正让市场回暖，质量必须放到首位。”业内专家表示，“本就处于寒冬状态的白酒业，经过此次不合格通告，将继续蛰伏寒冬期。”

■重磅活动

“百万市民品鉴·酒类品牌人气调查”活动即将上线

你最喜欢喝哪个品牌的白酒？什么牌子的白酒又是最嫌弃的？通过郑州晚报和我们聊聊吧！

本报推出“百万市民品鉴·酒类品牌人气调查”活动，在和朋友的玩乐中、同事的聚会中，或者在和领导的应酬中，你最嫌弃哪个牌子的白酒，最不喜欢喝什么类型的白酒，都可以来点赞和吐槽，本报将把你们的选择进行总结，推出《中原消费者酒类品牌人气调查报告》，为广大消费者提供最权威、最实际的喝酒指南。

名酒 美食 名酒 美食 其他

■食尚推荐

少林禅食 回归自然的味道



“禅悦以为食”意谓由禅定所得的喜悦能提供滋养人的食粮，使人身心理健康幸福，是一种高级精神营养品。禅食是历来寺院里的传统，是按照某些符合灵修的方式和态度去吃每一餐。禅讲究的是恬淡安静，人的心灵若能如莲花与日月，超然平淡，一切都自然和谐地发生，质朴无瑕，回归本真，这便是参透

人生。因而禅食崇尚吃得简单(佐料数目少、烹调法简单，只有一饭一汤一茶)，吃得清淡(尽量减少调味)，吃得天然(尽量不用加工食品，尽量选用有机产品)。让人在放下分别心、取舍心、爱憎心、得失心的氛围下，感受自然的味道，让内心世界渐入佳境。有“禅宗祖廷，天下第一

刹”之誉，以禅宗和武术并称于世的少林寺，其禅食更以一种回归自然、天然健康的方式被世人称道。少林禅食在材料选择方面甚为苛刻，少林饮食文化即食素文化，本品采用纯素油，不含任何动物油脂，食用更健康；面粉选用传统石磨精细磨制，最大程度保留了面粉的营养成分，相对电碾碾压的面粉更为筋道，口感

更好；素饼内富含丰富熟果仁，果仁含量高达20%以上，让您看得见吃得着；此外，为适合饮茶时食用，素饼中还特意添加1.5%茶粉，增添茶多酚营养成分。工艺配方中减少油料和糖分的投入，做到最佳配比，在保证健康的同时平衡口感。本品选用最先进的烘烤技术，非油炸，采用高端全自动封闭流水线，从投料到生产包装，

电脑全自动控制，生产过程中无人接触，保证产品生产过程无污染。包装选用独立小包装，适应现代人对卫生、方便的要求，所用的颜料及塑模皆为进口食品级，绝不含苯，避免包装时二次污染。有人说“禅食为5种出世间食之一”，也许我们静下心来就能体会出味道的禅机。李冬生



■关注有奖

关注郑州晚报《TOP生活》酒专刊(微信号: zzwbt-top-mj)，每期我们将为关注的前5名读者送上丰厚大礼——价值23.9元的少林素斋饼一盒。温馨提示：本报将第一时间通知获奖者，领取奖品时需携带本人身份证。

名酒 美食 名酒 美食 其他



{1000克装}

少林禅食·简素生活倡领者

团购热线：0371-66881699

销售网点：丹尼斯 / 家乐福 / 世纪联华 / 北京华联 / 大商新玛特 / 卜蜂莲花 / 大润发等各大商超均有销售。



{200克装}



{320克装}

中秋 随手 礼 首选

少林禅食，不止好吃！

少林禅食采用纯石磨面粉，细工慢活，饼干口感更酥松；精选纯素油，真果仁，经过烘烤后香气更加浓郁，营养丰富；饼干莲花造型，寓意佛家无量功德与智慧。

